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Усі народи живуть у злагоді і мирі

Мета: формувати у п’ятикласників поняття: «дружба», «взаємодопомога»; розвивати комунікативні навички, мовлення, артистичні здібності; виховувати доброзичливе ставлення один до одного та повагу до дітей різних національностей.

Хід уроку:
І Організаційна частина
- Діти, давайте пригадаємо наш девіз:
Наші очі на уроці…(дивляться і все бачать.)
Вуха…( уважно слухають і все чують.)
Голова добре…(думає)
Спинки прямі, руки на парті.
Хором: До роботи всім нам час,
               Бо багато її в нас! 
ІІ Мотивація навчальної діяльності
- Сьогодні наш урок ми розпочнемо з таємниці, яка заховалася ось у цій скриньці. Але в мене є одне прохання доки всі не заглянуть до скирьки і не побачать скарб ми не говоримо що тут.
- Тихесенько відчиніть її, дізнайтеся, про що піде мова на уроці.
III Повідомлення теми і завдань уроку
· То що ви за скарб побачили в скриньці? Правильно себе, а точніше найдорожчий скарб на Землі - людину. Отже сьогодні на уроці ми будемо розмовляти про людей в цілому, про дружбу, про мир на нашій Землі та між нашими народами. 

VІ  Робота над темою уроку
-Діти, сьогодні ми звернемося до вічної теми — теми дружби і любові, злагоди та миру поміж людьми. Дуже добре жити там, де панують доброта і любов, взаєморозуміння та терпимість, де між усіма налагоджені добрі стосунки. Там линуть пісня і жарти, квітне радість та щастя. 
Там не тільки добре спілкуватись, розповідати й слухати про все на світі, 
а приємно просто мовчати, бо знаєш, що тебе оточують доброзичливі 
люди, твої друзі, які ніколи не зрадять і завжди прийдуть на допомогу, 
порадять, добрим слово розвіють усі негаразди. Найбільше щастя — це те, 
що ми живемо на рідній землі, на якій розквітають чарівні квіти, а люди 
живуть спокійно, земля не здригається від страшних вибухів, діти вчаться, 
здобувають знання, щоб зробити наш край ще прекраснішим. Мир на землі — це найбільше багатство, адже так багато цікавого у світі.
1. «Асоціативний кущ»
Мир…
Отже, що ж таке мир? (Учні розповідають вірші)

-Про мир і щастя мріють люди з давніх-давен. Скільки існує людство, стільки й живе в серцях людей мрія про мир. Тільки мир дає можливість кожній людині здійснити всі найзаповітніші прекрасні мрії, реалізувати себе повністю, розвинути таланти, розкрити свої здібності. 
Якби не війни, то людство вже давно могло жити так чудово, що й уявити не можна. Діти, а як ви вважаете, щоб змінилось на Землі, якби нарешті припинились війни?
Давно б уже люди навчилися використовувати альтернативні види енергії, що не забруднюють атмосфери, а ще б могли літати у найвіддаленіші космічні простори, відкривали б і освоювали нові планети, переміщались миттєво у часі й просторі. Людство зробило б багато, якби жило у мирі й злагоді. А ще були б переможені всі хвороби. Подумайте самі, чого я так впевнено про це кажу, якби не вмирали б передчасно розумні люди, а творили б, здійснюючи свої мрії та задуми. Кожна війна забирає життя мільйонів людей. А скільки серед них найталановитіших, які змогли б багато чого поліпшити на Землі. 
Чому виникають війни? Мабуть, тому що існують між людьми розлад, заздрість, помста. А чому між дітьми виникають сварки і бійки? Хтось вважає себе найкращим, хоче верховодити, не звертаючи уваги на інтереси та бажання оточуючих. Якщо поміж дітьми немає злагоди, то і миру не буде.
2. «Планета миру і добра»
В центрі планета діти по колу чіпляють силуети людей утворюючи коло миру.
Дуже важливо вчитися жити у злагоді та мирі, дотримуватися норм поведінки, так поводитися, щоб нікого не образити, а особливо — і не скривдити тих, хто слабший або менший. Ввічливість, чемність, уміння слухати людей і чути, поступатись і переконувати словами, а не кулаками — безцінні. Тож нам потрібно вчитись бути дипломатами, уміти переконливо доводити свою правоту, добираючи потрібні слова. Адже від людей залежить, чи пануватимуть у суспільстві мир та злагода. Для цього слід знати багато правил, законів, заповідей і дотримуватися їх.
3. «Пам’ятка справжньої людини»
1. У ставленні до іншого завжди будь: 
чемним;
уважним;
доброзичливим.
2. Ніколи не дозволяй собі насміхатися над недоліками іншої людини.
3. Коли поруч з тобою люди, пам'ятай про інших.
4. Намагайся бути уважним і люб'язним з кожним із твоїх рідних і близьких тобі людей.
5. Подивись навколо - хто потребує поради, доброго слова, співчуття, допомоги.
6. Пам'ятай! Ввічливість - вміння поводити себе так, щоб іншим було приємно з тобою.
7. Прощай помилки іншим.
- Я впевнена якщо кожен буде пам’ятати ці правила і виконувати то мир на Землі точно буде. Усе починається із самої людини, з її душевного стану, вихованості, поведінки, чуття гармонії з навколишнім світом, настрою. Діти скажіть мені , а чи важливо який у людини настрій? І чому? Я повністю з вами згодна. Коли в людини немає настрою то нічого їй не хочеться, здається, що весь світ проти тебе, але якщо з настроєм все чудово то людина сяє з посмішкою на обличчі яскравіше ніж сонечко.
Діти, а чи знаєте ви як можна підняти настрій іншому?
4. Гра « Настрій» 
Щоб підняти настрій собі і іншому є декілька способів
 -Усміхнутися собі в дзеркалі, 
-спробувати розсміятися, 
-згадати про щось гарне, 
-зробити хорошу справу.
Ми зараз спробуємо два способи згадаємо про щось гарне і потім спробуємо розсміятися. 
Чи підвищився ваш настрій? Чий підвищився підніміть в руці смайлик який у вас є на парті. 
V. Підсумок уроку
Отже завжди думайте, що і як ви робите, що і як говорите, творіть добро, тоді воно до вас обов'язково повернеться. І ніколи нікому не заздріть, бо нема двох однакових людей. Що може один, не може інший, а що можете ви, не можуть інші. Відкрийте себе! От і в своєму класі намагайтеся жити дружно, у мирі та злагоді. Пам'ятайте народну мудрість і дотримуйтесь правил. А що говорить народна мудрість про поведінку в колективі? (Діти кажуть прислів'я, які підготували: «Мовчанка гнів гасить»; «Не копай яму іншому, бо сам у неї і впадеш»; «Пильнуй свого носа, а не чужого проса»; «Доброму скрізь добре» тощо). 
Завжди пам'ятайте, що потрібно всіх любити. Коли живе у вашому серці свята любов, то ви не пройдете повз чуже горе, допоможете тому, хто цього потребує, а також порадієте разом із тим, хто хоче поділитися радістю. Любов — це найвище у світі почуття, від любові народжується все на Землі! 
5. «Моє серце з любов’ю»
Діти вирізають сердечко і встають до кола.
6. «Коло дружби та любові»
 Під відео з музичним супроводом всі діти стають в коло обіймають людину що з ліва і дарують своє серце. На приспіві піднімають сердечка вгору і співають.


